



Голос Времени

12 МАЯ
СУББОТА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 38 (6799)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Праздник на все времена



День Победы - праздник поистине всенародный. Но в первую очередь - это праздник ветеранов самой масштабной, тяжелой и кровавой войны, тех, кто, не жалея жизни, отстоял свободу и независимость нашей Родины.

Каждый год в мае солдаты Победы стремятся встретиться друг с другом, пообщаться с молодежью, вспомнить своих боевых товарищей. В эти дни болезни и недуги как бы отступают, и старые солдаты ощущают себя снова в строю.

Как и всегда, праздничные мероприятия в нашем районе начались задолго до 9 Мая. Во всех населенных пунктах района прошло чествование ветеранов, в школах состоялись уроки мужества с их участием, концерты, героические поверки, а не так давно к списку торжественных мероприятий прибавилась акция «Георгиевская ленточка».

«Нам 41-й не забыть, нам 45-й славить!» - так называлась прошедшая в районной

администрации торжественная встреча с ветеранами Великой Отечественной. Трогательным моментом была встреча ветеранов у входа в здание депутатами-регулирующими в плащ-накидках и пилотках, а также вручение Георгиевских ленточек.

Теплые слова благодарности за ратный солдатский подвиг адресовал бывшим воинам глава райадминистрации Петр Кожин. Он напомнил о том, что более четырех тысяч кировчан не вернулись с войны, а из всех выживших в районе осталось 288 человек.

- Мы стараемся облегчить вашу жизнь, - сказал Петр Васильевич. - Но сколько бы мы ни делали для вас, этого всегда будет мало в сравнении с тем подвигом, который вы совершили во имя жизни на Земле. Вы - наша гордость, вы - живой пример для подражания!

Ветеранов поздравили представители военкомата, служб социальной защиты, а также «Союза молодежи Ставропо-

лья». Свои поздравления они подкрепляли ценными подарками. А потом ветераны вместе с группой «Крестьянские дети» за праздничным столом пели песни военных лет, делились друг с другом наболевшим.

Но пик праздничных мероприятий, несомненно, приходится на 9 Мая. И в этот день, несмотря на периодически накрапывающий дождик, в Новопавловске люди стекались на площадь им. С.М. Кирова. Здесь традиционно проводится торжественный митинг, на который горожане собираются, чтобы почтить память павших и низко поклониться живым.

А после митинга - большой людской поток, обилие цветов, горящие свечи и пламя Вечного огня, траурная музыка и залпы, возложение цветов к памятнику Солдату... и глаза, глаза, наполненные слезами...

И все-таки День Победы - это праздник, праздник народа-победителя, поэтому ветеранов пригласили к праздничному столу, о чем позаботилась городская администрация, а горожане смогли отведать в полевой кухне солдатской каши. Хорошее настроение горожанам поддерживали самодельные артисты ДК им. С.М. Романько.

Анатолий АКСЕНОВ.
Фото Владимира ЧЕРНЫШЕВА.



Глава администрации района Петр Кожин вручает Георгиевскую ленточку ветерану войны из ст. Старопавловской Игнату Григорьевичу Егорову.



За ваше мужество в бою,
За вашу боль, за ваши раны,
За жизнь счастливую мою -
Земной поклон вам, ветераны!



Сообщает пресс-служба губернатора

Где взять деньги?

Губернатор А. Черногоров провел еженедельное совещание, на котором рассмотрены вопросы социально-экономического развития Ставрополья. В частности, обсужден ряд последних инициатив Госдумы края, которые влекут увеличение расходной части бюджета 2007 года более чем на один миллиард рублей в том случае, если, как предлагают думцы, в три раза поднять размер детского пособия и утвердить новый порядок присуждения звания «Ветеран труда». Еще одна тема, вызвавшая оживленную дискуссию, - ход оформления земли сельскохозяйственного назначения. В отведенные законом сроки - 1 января 2009 года - укладываются только несколько районов, а абсолютное большинство медлит.

В Госдуме края

Напряженная неделя

Председатель Государственной Думы Ставропольского края Андрей Уткин провел очередное еженедельное совещание депутатов и руководителей подразделений думского аппарата.

Спикер отметил, что предстоящая неделя будет весьма напряженной. Депутатам предстоит принять участие в торжественных мероприятиях, посвященных празднованию 62-й годовщины Великой Победы. Одновременно парламентариев ждет большая работа по рассмотрению законопроектов для включения в повестку дня предстоящего заседания Думы. Наряду с этим необходимо решить комплекс вопросов по организационно-правовому обеспечению деятельности Думы и ее структурных подразделений.

Кроме того, в Думе продолжаются консультации по формированию нового состава избирательной комиссии края.

На предстоящей неделе пройдут заседания комитетов.

Запланированы также заседания рабочих групп по рассмотрению законопроектов в части материального стимулирования опекунов и социальной поддержки детей-сирот.

16 мая - День подписчика

Уважаемые жители Кировского района!

16 мая 2007 года в 10-00 в центральном отделении почтовой связи Новопавловского почтамта будет проводиться День подписчика. В этот день подписаться на районную газету «Голос времени» на 2-е полугодие 2007 года можно будет по рекордно низкой цене - 88 руб.02 коп.!!! Цены снижены и на ряд центральных изданий.

В программе праздника: шутки, конкурсы и розыгрыши призов. У участников есть возможность выиграть бесплатную подписку на «Голос времени».

Подписаться можно также в любом отделении почтовой связи и у почтальонов.

МЫ ЖДЕМ ВАС! ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!

Телефон 2-23-73.

